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ATA DA 47' SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO TECNIC0-
ADMINISTRATlv0 DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRA0 PRETO
DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos oito dias do m6s de junho de doin mil e
dezoito, is treze horns, na Sale da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto

da Universidade de Sio Paulo, em primeira convocagao, feline-se o Conselho T6cnico
Administrativo da Faculdade de Direito de Ribehio Prego - FDliP, sob a Presid6ncia da

Profs. Dra. Monica Herman Salem Caggiano, Dlfecel;a..da.Unloads, com a presenga: da Sra:
]£ise:!)ii£!9ia, Profs. Dra. Massa de Souza Ribeiro; do eito

!:lllzlise, Prof. Dr. Gustavo Asked Ferreira; da & do
fa. Dta. Cristina Godly Bernardo de Oliveira; do 11:1lf&

, Prof. Dr. Jain Aparecido
Cardoso; e do , Ac. Rena Cesfrio de Camargo.
Justificou aus8ncia o Sr. Edvaldo da Silva Campos. Presente, tamb6m, a Sra. Marcia

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad6mica, para secretariat a
reuniio. A Se!!!!Qfa..Dilelera agradece a presenga de todos e declara abertos os Uabalhos
da 47' Sessio Ordinida do Conselho T6cnico AdminisUativo da Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto. 1. EXPEDIENCE. 1.1 Ata da 46' Sessio Ordinfria do Conselho

T6cnico Administrativo, realizada em 04/05/2018. Colocada em votagao e nio
havendo manifestag6es, ade

nistrativo.

ffaliZada..sln..1}4ZQ5Z2fll.B. 2 - Comunicag6es da Diretoria: - Senhora Diretora, Profa.

Dra. Monica Hemian Salem Caggiano. A SC!!!!efa..Dileleia comunica que a Profs.
Massa e o Prof. Nunn estio vendo e forum incumbidos da veri6tcagao de abertura de um

novo curso. Um curso que, eventualmente, pode iniciar como Especializagao e, depots, se
Uansformar num cutso que ida corner concomitantemente com Direito, sobre a Ci6ncia do

Estado. Ou sega, no ensejo de preparer alunos especializados em atuar na esfefa publica ou
atuar na esfera ptivada, mas sempre em contato com empresas com interface com o seton
p6blico. Preparer gestores, administradores, eventualmente, politicos e o futuro do Pals.

Pdncipalmente, com uma leitura muito forte naquilo que interessa ao municipio. Ou sega, a
gestao municipal. Preparer gente para assumir essay fung6es importantes. A inspiragao veio
da F'ederal de Minas Gerais, onde tem um curio muito similar a esse, com a mesma

designagao, Ci6ncia do Estado. Queria comunicar que esb havendo um "pr6 pr6 pr6"

estudo quanto a possibilidade de inauguragio dente novo curio e novas atividades aqua no

imbito da Faculdade de Direito USP Ribehio Preto. -A]6m disco, queda comunicar, para
Bins de registro em ata, que no m6s de agosto terio a Semana Juridica e, para isso, pedira o
auxilio e a colaboragao de todos. O periodo da Semana Jutidica 6 de 15 a 17/08/2018, no

periodo da manhi. Vai inaugural o evento uma Mesa com o titulo "Ser Advogado". Queen
Earl a abertuta da Semana JuHdica e da Mesa 6 o Marcus Vinicius Furtado. do Conselho
Federal da O-AIB -- Brasilia. A garde ou, eventualmente, de manhi terio um Painel com

todas as autoridades da OAB -- Sio Paulo: Marcos da Costa; Fabio Canton; Profs. Ana
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Maria Pedreira, que conduz a Comissio do Ensino Juddico, que aprova as F'aculdades.

En6lm, terio toda a parte OAB. O que interessa, tamb6m, 6 a Portaria que foi expedida que

disp6e e regulamenta as concess6es de difrias. O diz

que tiveram a Lei13.467/2017 que fez uma reforms no processo do Direito do Trabalho.

Fez uma revolugao. Com base nisso, tiver am a Segundo Jornada, em Brasilia, da Anamatra.

Envolvia a parte material e a parte processual. As pessoas escreviam, mandando sugest6es

de ementas para Eazerem siimulas, enunciados a ser discutido. Enviatam trEs sugest8es de
ementas. As u6s forum aprovadas. Foram inclusive parte de ementas nests Jotnada

Trabalhista. Tiveram o prager de ter uma dessas ementas cicada como fundamento numb

AWAD Civil Publica. A Tese foi aceita na Anamatra, numb agro Civil Publica. Esse Agro
Civil Publica 6 contra a Raizen, empresa muldnacional, major empress brasileha em termos

de setter suco e energ6tico. Ela pratica o esquema de tif ar os direitos trabalhistas, brando os

horfrios in itinere. Sio contra elsa questao de maneira gerd. E a Tese foi cicada,

mencionada numb decisio de uma Agro Civil Publica que tem canter nacional. Entao, na

verdade, esse decisio serve para ]iaizen a navel nacional. Logicamente, muitos Juizes estio

udlizando a mesma Tese, para decidirem outros encaminhamentos na area rural, hesse
sentido. 3. Palavra aos Senhotes Membros. O

pergunta se a Semana JuHdica la tem programagao. Ache interessante na programagao da
Semana Juridica envolver a Reforms Trabalhista. Sugere o come do Prof. Humberto do
Mackenzie de Sio Paulo. A Se!!!!eia..D!!elena diz que if tem programagao modem pensar.

Podem conversar semana que vem. Podem ampliar. Nio colocou nenhuma das Reformat.

Exatamente, por causa disco. Por ipso que nem pensou na Trabalhista. Eventualmente,
estava pensando em meadow do ano passado, que estavam com U6s Reformas em
andamento. Na realidade, s6 saiu a Trabalhista. Mas, podem pensar nisso. Nesse moments,
adentra o local o Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira. O

diz que t8m dais eventos que este programando sobre a Refomla Trabalhista. Esteve em
Goiania, na PalesUa do Tribunal sobre a Reforma Trabalhista. Na semana que vem, dias 14

e 15/06/2018, quinta e sexta-fella, tem um events aqui em parceda com a Escola do
Tribunal do Ti:abalho de Campinas. Terio os Desembargadores que estio atuando nessa

Reforms, falando sobre o evento. lsso em Junho. Em agosto terio o Seminirio
"Repensando o Trabalho Humano". Entao, sio dois eventos )uridicos na area Trabalhista.
A SS!!!!Qla..DlfClefa diz que podem pensar. Diz que dia 15 de junho adoraria participar.
Estarf em Ribeirao, mas vai para Franca, porque assume o Diretor da Faculdade de Direito

de Franca, o Prof. Murilo. Ele Ihe pediu e, entio, se comprometeu a it at6 Franca. Vai

conversar com ele, pois gostada de mantel, nio sabe se serf possivel, mica a cdt6do de coda
um dos Docentes, mas de mantel um contato e uma ligadura maior com Franca e com a
Faculdade de Direito. O diz que essa parceria la exists.

Esse evento de agosto vai ser o TTI Seminido Internacional em parceria USP e UNESP. O

Prof. Victor Hugo e a Profs. Eliana Nogueir a que sio Professores da UNESP e t&m
contato com a lrDRP. Fizeram vfrios eventos menores. Fizeram o ptimeiro events maier,
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que comegou ha doin amos. E esse serf o terceiro events em parceria. E bom ter esse
informagao, pols Jf tem esse parceda efetiva. O Congresso Anual Internacional 6 s6 a

FDjiP/USP e a UNESP. A Se!!!!ela..Dlfcleia diz que 6 bom que saiba, pois vai la e, pele
menos, esb sabendo disso. Jf existe uma ligadura muito grande. Diz que conhece o Prof.
Victor Hugo, mas a Profs. Eliana, nio. ll. ORDEM DO DIA. 1. REFERENDAR: I.I.
PROCESS0 2018.1.330.89.i - FACUI..DADE DE DIREITO DE RIBEIRAo

PRETO. Processo Se]etivo ])ocente. Solicitagao de autorizagao para contratagao de
um Docente por puzo detemtinado na area de Teoria Gerd do Estado e Direito
Constitutional, para o Departamento de Direito Pdblico da FDRP/USP, tendo em
vista que o cargo de n ' 1245600, ocupado peso Prof. Dt. Daniel Gustavo Faldo
Pimentel dos Reid, teri sua validade encerrada em 17/07/2018. - Aptovado pele
Conselho do Departamento de Direito Piblico, em 05/03/2018, fls. 3-4. - Aprovado ad
/ ipm? dam do Conselho T6cnico AdminisUativo, em l0/05/2018, fls. 5. Colocado em
votagao,mbros'

Q Data

e Direito
a validade

. 1.2. PROCESS0 2018.1.355.89.4 - FACULD.ADE DE

DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Processo Seletivo Docente. Programa para
abertura de Processo Seletivo para a contratagao de um Docente por puzo
determinado, como Professor Contratado lll (Professor Doutor), em jornada de 12
horas semanais de trabalho, junta ao Departamento de Direito Ptivado e de
Processo Civil da FDRP/IJSP, na Area de Direito Civil. - Aprovado pele Conselho do

Departamento de Direito Privado e de Processo Civil, em 08/05/2018, fls. 4. - Aprovado
aZ /!#en?#dpm do Conselho T6cnico Administrative, em l0/05/2018, fls. 9. Colocado em
votagao,membros'

Qfesso

Professor

nta ao
Q Civil.

Nesse moments, a Profs. Dra. Cristina Godly Bernardo de Oliveira adentra a Saba. 2.
RELATOR10 DE AFASTAMEN'TO: 2.1. PROCESS0 20i12.1.55.89.5 --
EMANUELLE URBANO MAFFIOLETTI. Afastamento. Relat6rio de
afastamento, sem prejuizo de vencimentos, apresentado pda interessada, referente

ao periodo de 01/12/2016 at6 31/08/2017, para realizagao de pesquisa p6s-doutoral
na Sm'ss /ns#'fare Cbn2para re I.,awl na Sufga, fls. 136-153.' - Aprovado pele Conselho
do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil, com base no parecer favor6vel
da Profs. Dra. Marta Roddgues Maffeis Moreira, em 08/05/2018, fls. 155. - Patecer do

relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, opinando
favor avelmente pda aprovagao do relat6rio apresentado pda interessada, fls. 157.
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Colocado em votagao,

meme
relat6dQ

at6 31/08/2

na:.Sl41sa;. 3. SOLICITAgAO DE .AFASTAMEN'TO: 3.1. PROCESS0 2013.1.307.89.5
-- MARIA PAULA COSTA BERTRAN MUNOZ - Mastamento. Pedido de
autorizagao para afastamento no periodo de 01/08/2018 a 02/01/2019) sem prejuizo
de vencimentos, para desenvolvimento de atividades de pesquisa e exercicio de
magist6rio na categoria de professora visitante, junto a Citedra de Democracia e
Desenvolvimento Humano do Instituto Kellogg, pertencente a Universidade Notre

Dame, nos Estados Unidos da America. Aprovado ad /?@?r? Zwm do Conselho do
Departamento de Filosofia do Direito e Disciplines Bisicas, em 24/04/2018. - Parecet do
relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Jain Apatecido Cardoso, opinando
favoravelmente pelo deferimento da solicitagao de afastamento apresentada pda
interessada. Colocado em votagao,

y

atlrovaf
venn

a

U . 4. CONVENIO
ACADEMICO INTERN'ACION'AL: 4.1. PROCESS0 2018.1.356.89.0 --
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PREGO. Conv6nio. Conv6nio
Acad6mico International entre a Faculdade de Direito de Ribeirio Preto/USP e a
Faculdade de Ci6ncias Humanas e Sociais da Universidade Nova de Lisboa --
Projeto "Raizes", fls. 4-5. Aprovado pda Comissio de Relag6es Tnternacionais da
Faculdade de Direito de Ribeirio Preto/USP, em 08/05/2018, fls. 6. - Parecer do relator

pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Jail Aparecido Cardoso, opinando
favoravelmente a celebragao do conv6nio, com sugestao, fls.8. Colocado em votagao, Q
Cons
Prof. D
Internacionalx
Ci6n . 5.

CONVEN'lO ACADEMICO N'ACION'AL: 5.1. PROCESS0 2018.1.357.89.0 --
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Conv6nio. Conv&nio
Acad&mico Nacional entre a Faculdade de Direito de Ribeitio Pteto/USP e a
Faculdade de Direito da Universidade Federal do Parang, fls. 4-5. Declaragao da
Diretora da Faculdade de Direito de Ribeirio Pteto USP, Profs. Dra. Monica Herman

Salem Caggiano, em 18/05/2018, declarando estar de acordo com a celebragao do
convEnio, fls.6. Parecer da relatora pelo Conselho T6cnico Administrativo, Profs. Dra.
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Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, opinando favoravelmente pda celebragao do
conv6nio, fls. 8. A Se!!!!era..l!)ilelera diz que ao mesmo quer este comunicando, este

pedindo a opiniao dos Senhores Membi:os. Pediu para a Sra. Marcia para que cada vez que

ttvessem um conv6nio e ele estivesse em alguma pauta de reuniao, no sentido de aprovar
ou explicar ou lusti6lcar, pa'a colocar quem seria o Docente responsavel pda condugao do

conv6nio. Nio apenas a Faculdade e mats alguma entidade. Para vicar evidenciado la na

paula e depois no resumo a ser, eventualmente, publicado, quem 6 o Professor que se
responsabihza pelo conv6nio. Ache que 6 uma informagio que, principalmente, todos os
membros do CTA t6m a obdgagao de saber antes de aprovar. O parecer 6 favorfvel, mas
hf muito pouch informagao a respeito. Colocado em votagao, Q...CQ11$dllQ...1.6fHco

a: Cristina

Nacional
ireito da

O diz que gostaria de

consultar a Presid6ncia, nio sabe da possibilidade e da viabiHdade. Tem maid um processo
de uma Professors pedindo afastamento, que 6 da Profs. Emanuelle. Parece que la teve
parecer. Fica preocupado com isso, porque, se nio aprovarem, precise encaminhar

diferente a programa(;ig.do semesUe seguinte. A Sf!!!!ela..DliflQfa diz que babe, por6m

nio viu ainda. Nada!/thais '\avendo a tratar, a SC!!!!era.-Eregide!!!e agradece a presenga de

todos e da por encfrrdga/g)let4£j4g©:!jPe hotas e quarenta e dois minutos. Do que, para
constar, eu, Marcia Aparecida Cruz de Oliveira

Bianco, Assistente qljEnf€1; Acaa6;;iiE:;'llsvrEfe digitei esta Ata, que seri examinada pelts
Senhores Conselheiros presented a Sessio em aue fnt disc--tid, p ,n.. ,,d. . ..,.. .;..
assinada. Ribeirio Proto, oito de junho de dois mil e dezoito.
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